En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Ioseba Eceolaza Latorre sobre el cruce de la carretera NA-2101 con la NA-150, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 55 de 13 de junio de 2008.

Pamplona, 17 de junio de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Ioseba Eceolaza Latorre, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre la accidentalidad en el cruce de  la carretera NA-2101 con la NA-150 y medidas previstas, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

1. Consultada la base de datos de accidentes de la Dirección General de Tráfico, en las inmediaciones de dicho cruce se han producido 3 accidentes, de los que tan sólo en uno de ellos ha habido dos vehículos implicados que colisionaron por no respetar la prioridad de paso en el cruce. Este accidente, ocurrido el 30/05/2004, produjo un herido leve y daños materiales en los vehículos.

El accidente ocurrido el 30/07/2006, en el que falleció un motorista, se produjo como consecuencia del derrape de la motocicleta en la curva de la carretera sin que hubiera ningún otro vehículo implicado, por lo que nada tiene que ver con el cruce.

El tercero de los accidentes, ocurrido el 28/05/2007, se produjo por el desvanecimiento de su conductor de 84 años, que se salió de la carretera y chocó contra la imposta del paso salvacunetas de acceso a una finca.

2. Este tramo de carretera de la NA-150 se modificó hace pocos años, construyéndose un tercer carril para vehículos lentos, por lo que no está previsto ningún tipo de actuación.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Texto Refundido del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 12 de junio de 2008

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

